9 points

On collectionne un mélange de He(g) et de Ne(g) au-dessus de I’eau. Le mélange de gaz au-dessus de 'eau a
une pression totale de 0.977 atm et un volume de 277 mL. La température est 28°C. La pression de vapeur de
Peau a cette température est 0.037 atm. On trouve 0.00292 moles de He(g) dans le mélange de gaz au-dessus
de I'eau. Combien de moles de Ne(g) se trouvent dans le mélange de gaz au-dessus de I’eau?
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9 points

La caféine a une masse molaire de 194.19 g/mol. Sa formule empirique est C4H5N20O. Quelle est Ia formule
moléculaire de la caféine? Quelle est la composition centésimale de la caféine par rapport a I’hydrogene ainsi
que par rapport a 'azote (i.e., quel est le pourcentage, par masse, de la caféine par rapport & H et N)?
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9 points
Le NO(g) est produit par la réaction suivante:

4 NH;s(g) + 5 O2(g) — 4 NO(g) + 6 HyO(g)

On réagit 10.0 g de NHj avec 16.0 g de Oy(g). Quelle masse de NO(g) sera produite? Quelle masse du réactif
en exces reste-t-il a la fin de la réaction?
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9 points
Pour la réaction

A(aq) = B(aq)

la constante d’équilibre est 297 & 25°C et 227 & 45°C. Calculez les valeurs de AH®, AS° , et AG® pour cette
réaction & 25°C. Quelle est la valeur de la constante d’équilibre & 65°C?
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8 points
D’apres les données suivantes:

CH3O0H(1) + 204(g) — COq(g) + 2 HO(1) AH —~726.4 kJ
C(graphite) + O2(g) — COq(g) AH —-393.5 kJ
Hy(g) + 5 O2(g) — H,0(1) AH —285.8 kJ
CH3;0H(l) — CH3;OH(g) AH +37.4 kJ

calculez les valeurs de AU et AH pour la formation d’une mole de CH;OH(g):

C(graphite) + 2 Hy(g) + 3 Oa(g) — CH30H(g)
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4 points
L’cau bout & 100°C et la valeur de AS pour la vaporisation de 'eau est 109 J/K. A partir de ces données,
quelle est la valeur de AH pour la condensation d’une mole de H,O(g)?
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2 points
Balancez I'équation suivante (tu n’as pas besoin de démontrer votre travail). Utilisez les plus petits nombres
entiers possibles comme coefficients.

CqHig(g) + O2(g) — CO(g) + H0(1)
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